

春节假期高速公路免费通行,注意避开这些易堵路段

# 正月初六高速公路车流量最大

长沙晚报1月18日讯(全媒体记者 刘琦 通讯员 陈鑫)春节临近,你踏上返乡之旅了吗?湖南省高速公路交通警察局、省高速公路路网运行监测指挥中心联合发布的《2023年春节假期全省高速公路路网运行态势研判专报》(以下简称《专报》)显示,2023年春节放假7天,高速公路对7座及以下小型客车免费通行,免费时段为1月21日零时至1月27日24时(除夕至正月初六)。

《专报》指出,根据研判,预计2023年春节假期全省高速公路出入口通行车辆总数为2566万辆,同比增长约7.5%,日均流量366.5万辆,是平日的1.7倍。峰值日出现在正月初六(1月27日),峰值日

流量为506万辆,是平日的2.36倍。假期7天,全省高速公路运行总体呈现“前低后高、逐日攀升、潮汐明显”特征,路网车型主要以小型客车探亲出行为主。除夕、正月初一全省路网车流相对平稳,正月初二至初四,短途探亲车流增长迅猛,形成以小型客车为主的短途密集探亲车流,正月初五、初六出现密集返程车流。

《专报》预测,假期省内易缓行路段主要集中在G5513长张高速长益段,G5517长常北线高速益阳段,G60沪昆高速湘潭段、邵阳段,G4京港澳高速长沙段、湘潭段、邵阳段、隆回段,G4京港澳高速长沙段、湘潭段,S50长芷高速长沙段,G6021杭长高速长沙段,G0421许广高速湘潭

段,G0421许广高速衡阳段。易因车流量大发生缓行或排队现象的收费站有:G5513长张高速长沙段长沙西、宁乡、益阳段朝阳、常德段太子庙收费站;G6021杭长高速长沙段长沙、三一、黄花、永安收费站;G4京港澳高速长沙段星沙、雨花、株洲段株洲西、衡阳段耒阳收费站;G0401长沙绕城高速长龙、万家丽南、洞井、新港、捞刀河、坪塘、黄塘、金桥、干杉、望城经开区收费站;G60沪昆高速湘潭段湘潭北、湘乡、邵阳段邵阳南、邵东、邵阳东、隆回收费站;S41长潭西高速学士、九华收费站;S21长株高速株洲、梨东收费站;G0421许广高速湘潭段杨嘉桥收费

站;S51南岳高速石鼓收费站;S70娄新高速新化、娄底西收费站;S50长芷高速怀化北、辰溪收费站;S52醴易高速白关收费站;G72泉南高速雁峰收费站。

高速交警部门提醒广大市民,要平安健康出行,加强个人健康防护,做自己健康的第一责任人;合理规划线路、错峰出行,出行前做好出行攻略,中长途出行提前做好出行准备,及时了解道路通行情况,掌握最新路况动态;高速出行,遵章守规,文明出行,拒绝车窗垃圾。乘车人遇高速公路违法行为,可通过“湖南高速警察”微信公众号进行“随手拍”举报。



## 长沙静交投春节假期 4万余停车位全部免费

长沙晚报1月18日讯(全媒体记者 田甜 通讯员 豆中伟)18日,记者从长沙交通集团所属子公司长沙静交投运营有限公司(以下简称“长沙静交投”)了解到,2023年春节假期期间,即1月21日(除夕)零时至1月27日24时,长沙静交投40000余泊位全部免费。

近年来,长沙积极回应市民关切,问需于民,新建停车设施,盘活现有停车位资源,解决群众“急愁难盼”的问题。为更好地打造便捷快速、规范有序的停车环境,长沙于2021年成立静态交通管理工作领导小组,启动实施长沙市解决停车难治理两年行动计划。为有序推进两年计划,组建停车专业化国企长沙静交投,作为长沙市政府授权对全市(内五区)路边泊位特许经营和智慧停车平台(长沙易停车)建设

运营的国有企业,肩负着“把路边泊位经营好、城市级智慧平台运营好、市内补短板停车设施建设好”的重要任务。如今,两年行动计划已圆满完成,关于“车位”这件民生实事也实现了量与质的双提升,有效缓解了长沙停车难、停车乱的难题。长沙静交投更是利用“互联网+”技术,让“停车”更智慧。2022年8月15日长沙易停车平台正式上线,实现查询、导航、缴费等一站式停车服务,目前用户数已突破100万,月活用户数达30万,日均提供停车服务13万次,推出了APP或公众号缴费享七折、路段优惠月卡、充值赠送等各项优惠便民举措。

据了解,长沙静交投春节假期免费的泊位共涉及城区527条路段41188个泊位及望城区11条路段989个。

## 他们是“火焰蓝”最牵挂的人

长沙晚报1月18日讯(全媒体记者 刘琦)“走!去看他们去!”春节将至,十几名困难家庭人员、孤寡老人成了望城“火焰蓝”最牵挂的人。近日,记者跟随望城区消防救援大队消防员的脚步,为特殊群体送去温暖。

皮卡车上装满大米、食用油和冰糖心苹果,不响警笛,不亮警灯的消防车上坐了数名“火焰蓝”。这次行动,大家心情格外舒畅——没有危险紧张的灭火救援现场,只有满满的爱心。

宝粮路上,穿过老房子幽暗的楼梯间,消防救援人员对路线非常熟悉。85岁的张亮全老人是低保户,独自一人居住。“刚从医院回来,她的身体一直不怎么好。”社区工作人员介绍。“提前祝您新年好!我们下次再来看看!”消防员在老人耳边加大声音说话,她才隐隐约约听到。“好啊!好!谢谢你们……”收到爱心物资和慰问金,张亮全老人格外感激。

87岁的朱爱纯也是低保户,住在孙女的房子里。老人将客厅当成院子,在里面养了鸡,还堆放了旧家具和废品。“您家的米缸在哪里,我们帮您把米送进去!”消防员们与她聊起了家常。“房内不要堆放这么多可燃物,万一发生危险,后果不堪设想。您有什么

需要帮助的,随时可以给我们打电话!”出于职业习惯,临走前,消防员不忘送上消防安全提醒。

“每年,我们都会在春节前夕抽出时间,走访慰问十几户困难群众。”望城消防救援站副站长黄佳铜告诉记者,他们联合望城消防学雷锋志愿服务队,筹集爱心物资和资金,为孤寡老人等困难群众尽一份力量。多年来,望城消防始终坚持以雷锋精神育人,培养雷锋式的消防员,为社会贡献一份力量。

雷锋精神早已融入到这群“火焰蓝”的血脉。近年来,望城消防救援站一直资助贫困学子,帮助他们圆求学梦。31岁的消防员杨来富说服妻子李菁,二人一起资助了一名贫困生。“我自己也是吃百家饭长大的,读书时家里条件不好,也得到了邻里和爱心人士的帮助。虽然我们不是大富大贵,但是想尽自己所能,将这份爱心传递下去。”在爱心助学路上,杨来富已步入第9个年头。帮扶对象有困难和疑惑,都喜欢向这个娃娃脸的大哥哥倾诉。

在雷锋家乡的消防救援队伍里,他们一直用实际行动传承着雷锋精神,续写着《雷锋日记》。雷锋,从未走远。



## 瑞兔迎春

春节临近,长沙博物馆兔年生肖文物图片展免费展出,吸引众多市民游客前来打卡。在中华优秀传统文化中,“兔”是一个美誉度超高的字眼,它荣膺十二生肖之列,不仅与人类的现实生命、未来愿景紧密关联,还被传说为月神之属,且兼具吐春开物、丰衣足食等吉祥寓意。长沙晚报全媒体记者 邹麟 通讯员 万国珍 摄影报道

## 发热门诊“降温”了

就诊人数直线下降,市妇幼保健院医护人员依然坚守岗位,守护人民健康

长沙晚报全媒体记者 徐媛

18日的零时到早晨8时,是长沙市妇幼保健院发热门诊和急诊科医师张婷这周第二次轮值夜班。凌晨2时,张婷进入了最“难熬”的时刻。对于大多数值守通宵的发热门诊和急诊科的医生,这个时段困意最浓,虽然期盼着风平浪静,但坐在诊室眼皮开始打架,需要体力和精力的支撑。2022年12月初,医院急诊科和发热门诊合并,在孕产妇和儿童发热最高峰时,她连轴转,28天睡在医院的隔离室,不曾回家。“不过,从1月5日以来,发热门诊就诊人数直线下降,诊室已回归平静。”夜班结束后,张婷对记者说,发热门诊越来越冷是个好消息。

### 发热患者就诊人数明显减少

前半夜很平静,张婷看着空荡荡的医院走廊,泡了一杯浓茶提神。“现在的发热门诊几乎一天碰不到一个发热患者,来的基本是看急诊的孕妇和孩子。”张婷对记者说,疫情防控“新十条”政策发布后,作为抗疫一线的发热门诊,迅速迎来了抗疫3年来的最大挑战和压力,感染患者快速攀升。

发热门诊是新冠疫情的最前沿防线。2022年12月23日,医院单日发热门诊就诊量迅速攀升,其中大多是新冠阳性患者,发热门诊由3间诊室迅速扩容至7间,4人组成的娘子军团,又紧急增添4人,24小时不停诊。



从目前数据来看,已恢复到日常的诊疗节奏,释放出积极的信号。

凌晨3时,“90后”小周夫妇带着一个多月的宝宝匆匆地走进了急诊室。“护士,孩子好像发烧了,晚上一直哭闹。”在护士站,值班护士迅速询问、登记、测量体温,测抗原、做核酸……随后儿科医生问诊、开处方、缴费、拿药。发热门诊就像一个“微型医院”,所有环节可以在这里“一站式”完成。

在发热患者最高峰时,面对焦急的孕妇和哭闹难受的宝宝,发热门诊10分钟内可以完成问诊、开方、取药全部环节。

凌晨4时40分,张婷在诊室里听到门外的呼喊声:“医生,我爱人要生了,痛得不能行走,车子停在医院大门口。”张婷快速跑到急诊科大门,询问几句后,她和护士推着轮椅从车上将孕妇通过绿色通道直接送往产房。进入产房3分钟,32岁的刘女士顺利分娩。

不知道多少个夜晚,120救护车直接开到急诊科门口,面对羊水已破的急产妇,张婷和护士迅速处置,迎来了无数个新生命的诞生。

### 诊断快一点,检查过程慢一点

此刻,张婷长舒一口气,倦怠全无。她说,10年轮值夜班早已习惯,即便没人就诊,再困她也想办法保持清醒。“孕妇多是夜间发作,零时到凌晨3时左右,是生宝宝的小高峰,如果在椅子上眯一下,可能刚来了睡意,就有孕妇急诊,这时很容易造成头疼,影响工作。”

18日零时至8时,急诊孕妇陆陆续续地来了又走,有的肚子疼来做检查,有的突然破水来看急诊……“宝宝动得怎么样?我先帮您听个胎心好吗?”这是张婷说得最多的话。张婷说,这是因为,一旦接诊的孕妇胎心减



张婷正在问诊,发热患者人数直线下降,来的基本是看急诊的孕妇和孩子。长沙晚报全媒体记者 徐媛 摄

缓,医生必须立刻作出处理,如果胎心每分钟只有五六十,意味着将直奔手术室。而出现在发热门诊,一般会现胎心加快,可能达到每分钟160以上,宝宝胎动会很频繁,孕妇常常焦虑不安。

前段时间,有些孕妇一来就急得直掉眼泪:“我是高龄高危产妇,有先兆子痫,现在感染了新冠病毒,我的宝宝还能保住吗?”这时张婷会加大对孕妇的安慰,先让孕妇吃颗“定心丸”。她一边快速进行产检,一边安慰:“您先不要着急,我这边给您安排胎心监护,先给您降温,不用太担心!”

面对孕妇和宝宝,这里的医生要付出加倍的艰辛和耐心。诊断快一点、检查过程慢一点,是张

婷对自己的要求。“月份较大的孕妇行动缓慢,上床做检查时每个动作都比正常人艰难。”这时,张婷会耐心等待,从不催促,检查过程放慢一点。但因为到发热门诊和急诊的孕妇一般都焦急和难受,她了解主要症状后,会马上进行诊断,让孕妇安心。

寒冬里,不眠的医护、不熄的灯火是这个城市最温暖的守候。春节假期即将到来,张婷告诉记者,发热门诊和急诊依然24小时开诊,守护人民健康。



同城通 分类信息 生活资讯全搜索 为您服务全天候

电话:0731-82205305  
QQ:800083498  
微信:长沙同城通

QQ办理 微信办理 星收(付款)

刊登资讯不出门 手机平台服务您

<b>公告声明</b> <b>注销公告</b> 长沙诚邦化工贸易公司经股东会决定注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:陈曦,电话:13908458896。	<b>注销公告</b> 湖南华德博才教育科技有限公司(注册号:91430100399123562W)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。	<b>遗失声明</b> 长沙市天心区赤岭路街道白沙花园社区居民委员会公章遗失,声明作废。 ●本人刘秋连不慎遗失湘乡市人民法院2022年7月15日开具的湖南省非税收入电子缴款收据1张,票据号码:NO4853105778,金额:10680.05元,特此声明。	<b>下列证件声明作废</b> ●赵有云(430426197109083311)遗失国药控股湖南雅安大药房连锁有限公司于2023年1月14日开具的湖南增值税普通发票1份,发票代码:043002200104,发票号码:27026279,金额:3530.8元,声明作废。
-------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

## 长沙新年首场“春风行动”专场招聘会初七启动 40余家企事业单位提供3000余个岗位

长沙晚报1月18日讯(全媒体记者 李静)记者18日从长沙市人力资源和社会保障局获悉,由该局主办、长沙市人力资源公共服务中心承办的首场“春风行动”专场招聘会将于1月28日(正月初七)在长沙市人力资源市场举行。

40余家企事业单位参加本次活动,涵盖物流、餐饮、零售、制造业等多个领域,包括蓝

思科技、比亚迪、长沙镁镁科技有限公司等,共提供岗位3000余个。活动当天,同步开展线上招聘会,求职者可以登录长株潭人力资源网(www.cztrlyz.cn)在线参加。

据悉,2023年长沙市人力资源市场已恢复每周一、三、五现场例行招聘会,一季度计划组织开展一系列专场招聘。有招聘求职需求的企业和求职者,欢迎关注长株

潭人力资源网(www.cztrlyz.cn),报名和获取更多消息。

招聘会时间:2023年1月28日(正月初七)上午9:00-12:00

地址:长沙市人力资源市场(长沙市芙蓉区芙蓉中路一段669号长沙市人力资源和社会保障局一楼)

咨询电话:0731-84907726、84907720